

重视高技能人才,开展叉车技能比武

为大力弘扬工匠精神,搭建职工技能展示平台,充分调动职工的工作积极性、主动性和创造性,提高叉车司机的操作技能和安全意识,培育更多的技能型人才,11月19日上午,由建德市委人才工作领导小组办公室、建德市总工会、新安江街道办事处、建德市人力资源和社会保障局主办,新安江街道总工会、农夫山泉(建德)新安江饮用水有限公司工会承办的“2019年建德市叉车司机技能竞赛”在农夫山泉工厂隆重上演。

竞赛共吸引了来自建德市7家企业的48名选手参赛。建德市总工会副主席汪为骏、新安江街道总工会副主席王进丹、农夫山泉饮料厂厂长李德红出席了此次活动。

比赛设有理论知识、叉板技巧绕障碍、计时开启打火机三个项目。激烈的赛场上,选手们沉着冷静、操作精准,动作一气呵成,展



示出了行云流水般的叉车驾驶技能。熟练的倒车、转弯,准确的定位,毫无偏差的行驶路线,赢得了现场观众的阵阵掌声,充分展示了一名特种作业工作者的专业技能风采。最终比赛角逐出前六名并授予证书奖励。

开展特种行业技能大赛,一方面可以进

一步激发建德市广大特种行业职工学技能、钻业务;另一方面,也为特种行业职工搭建了技能竞赛平台,选拔出全市特种行业职工优秀技术人才,提升产业竞争力,促进建德市经济健康发展。

李骏

建德市文联调研传统文化进校园

11月11日,建德市文联副主席朱旭敏、市民间文艺家协会秘书长姜志红等一行前往新安江职业学校调研“传统文化进校园”活动情况。

朱旭敏一行实地参观了学校文化长廊、专业教室,深入市民协会员甘丽青的茶文化课堂了解教学情况,还一起参加了茶文化讲座。讲座邀请了在刚刚结束的中国茶奥会上担任茶艺比赛评委的浙大“童一家”茶学中心丁浩老师、桃子老师主讲,介绍了茶奥会品茶、斗茶、空间美茶会等盛况,分享茶艺比赛的经验,强调了茶艺是综合素质的体现,以及茶艺比赛把握关键细节的重要性。三位老师把茶奥会精神带给了同学们,受到了热烈欢迎。

随后,调研组与学校领导及专业老师等进行了座谈,缪德欢校长汇报了市民协与学校共同开展“传统文化进校园”活动的情况。他表示,茶艺等传统文化社团课开展得有声有色,不仅丰富了学生的社团活动,也让选修的学生综合素质有了提高,多一项技能、多一



本职业资格证书,也会给将来就业带来方便。同时他希望文联继续给予支持,延展传统文化专业范围及推进课程的可持续发展。

朱旭敏副主席高度肯定传统文化进校园活动,认为民协与学校做了件十分有意义的工作。她指出,弘扬优秀传统文化是我们共同的责任,茶艺等传统文化课对弘扬传统文化、加强青少年学生思想道德建设具有重要

意义。要增进文联与学校的沟通,利用好传统文化进校园的契机,挖掘丰富深厚的民族瑰宝,进一步丰富茶文化、民间工艺等传统文化教学内容,营造学习和传承传统文化的浓厚氛围;要积极引导学生从传统文化中汲取营养,内化于心、外化于行,不断培育和践行社会主义核心价值观。

这项“传统文化进校园”活动是2017年开始的,主要利用晚自习时间为孩子们培训礼仪。2018年9月以传统文化与生活美学为主题,与学校社团活动相结合,开设了茶文化、摄影、汉服文化、古琴等课程供学生选修,市民协选聘中国茶叶学会会员、高级茶艺师甘丽青,中国摄影家协会会员、建德市女摄影家协会主席陈夏梅等专家担任专业教师,坚持每周开课,活跃的课堂氛围、丰富的教学内容吸引了越来越多的学生加入其中。师生们的共同努力,为这项活动的可持续发展不断注入了活力,对提高学生素养以及优秀传统文化的传承与弘扬具有重要意义。

姜志红

大型天然溶洞餐厅 元旦正式开业



据悉,长三角地区首个大型天然溶洞特色餐厅即将呈现在建德市民面前。餐厅位于航头镇江南大冰洞景区内,主要依托喀斯特地貌穿山溶洞而建,辅以钟乳石、地下湖等天然形成的自然景观点缀,让游客可以边就餐边欣赏大自然的鬼斧神工。洞内利用喜阴植物打造了别具一格的“地下溶洞花园”,更是喜阴植物科普研学的好去处。

餐厅面积共约3000平方米,主要分为下沉式餐厅、洞内主厅以及小瑶池三个部分,共80桌,可同时容纳约800人就餐。餐厅有着

独特的就餐环境、鲜明的文化个性和独具创意的浙菜美食,不但可以满足游客的溶洞特色餐饮体验,还可享受推出的企业年会和特色婚宴——“洞房花烛宴”等餐厅服务。

溶洞餐厅由杭州冰天雪地运动休闲有限公司投资5000万元打造,项目一期主体建设已完工,处于试营业阶段,预计将于明年元旦正式开业。作为江南大冰洞景区的旅游配套设施,溶洞餐厅的建成开放将更好地促进全域旅游、推进长三角旅游发展。

杨泽伟 彩萍

一张亲清联系卡 编织政商“亲清”网

“您好,这是我们单位的‘亲清联系卡’,麻烦您填写一下,欢迎对我们的工作进行监督。”杭州市生态环境局建德分局工作人员在深入企业检查走访调研后,都会递上一张生态环境分局的“亲清”联系卡。

自去年以来,杭州市生态环境局建德分

局在建德市纪委指导下实施“亲清联系卡”工作机制,将“亲”“清”政商关系作为干部一条必须坚守的纪律底线,作为勤政廉政的一把标尺,这也是对推进从严治党、党风廉政建设和反腐败工作的一次有益探索。实施以来,全局上下有效形成了“亲”和共发展,“清”正强队

伍的良性循环,干部队伍的沟通能力、政策水平与务实态度也得到进一步提升。下一步,将继续深化内涵,扩大外延,为正确履行职能,为打造一支铁军队伍,全力建设生态环保、清廉环保奠定良好的基础。

李赛卿